

Közzétett a Kultura

Budapest

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGELI

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓNYIVAL: SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:

FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGŐ  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ

# HÉTFŐI UJSÁG

LAI ZÁRTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST  
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÖZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 18. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. május 4.

## Mentesítik az adó alól az egyszobás kislakásokat

A pénzügyminiszter a napokban rendeletet ad ki a 33-as bizottság felhatalmazása alapján a kislakás tulajdonosok érdekében.

A rendelet szerint a legfeljebb egy szobából álló és mellékhelyiségekkel ellátott lakások után azok-

nak, akik nagyjából, rokkant segélyből élnek, a ház adót és járulékait elengedik.

A rendelet értelmében az országban mintegy félmillió lakástulajdonos részesül a kedvezményben.

## Egy katolikus plébános érdekes nyilatkozatváltása Farkas István református püspökkel

Farkas István református püspök most fejezte be az abauji egyházmegyében egyházlátogató körútjának első részét. Aszáló községben Halász Károly református lelkész és Bodnár János bíró köszöntötte a püspököt, a küldöttségek sorában pedig elsőnek a római katolikus egyházközség deputációja tisztelgett.

A küldöttség szónokája Szilvassy Jenő esperesplébános kijelentette, hogy mint jó szomszéd kereste fel

a püspököt, mert a katolikusok és a reformátusok itt évszázadok óta békességben élnek egymás mellett.

Farkas István püspök válaszában emelte ki, hogy az ilyen lelkészekből születhettek a régi hit hősei, majd azt hangsúlyozta, hogy ha a megszállott Kassa felé menetelnek a katonák, akkor nem lesz külön katolikus és református század, hanem csak magyarok lesznek.

## Zuhogó eső--forró siker

### Móricz Lili tüneményes szereplése

A Szentesi Kultúregyesület a nyomorennyitő akció szolgálatában vitéz Bánky Róbert »Magyar Komédia« kamaratársulatának bevonásával díszelőadásban hozta színre szombaton és Vasárnap este Móricz Zsigmond: »Nem élhetek muzsikaszó nélkül« c. 4 felvonásos életképét. Az illusztris író — Szentesi jóbarátja, ez alkalomra az új átdolgozás kéziratát engedte át. Az amúgy is nagyszerű darab ezen új formájában fokozott műélvezetet nyújtott az esték nagyszámú, rajongó közönségének.

A szombatesi diszlocadást megelőző zuhogó esőben a rendezőség tagjai drukkolva lesték a színházi bejáratot. Féltek, hogy az itt-ott jéggel vegyes zápor visszatartja a közönséget. Azonban kellemesen csalódtak. Szentesi nem lett hülsen barátaihoz. Még a jégeső sem tartotta vissza a rajongókat. Fedett hintók, autók, csurgó esernyők alól tö-

dult a közönség a színház védelmet nyújtó csarnokába, nézőterére. Majdnem telt ház előtt a színpalánkon át is bemorajló égzengés közben zugó taps köszöntötte a szerző megnyitó szavait, majd a leányát a vendég művésznőt, az íróművész nagytehetségű színművész leányát: Móricz Lilit, aki a darab női főszerepében mint Pólika, a duzzogó, haragos, békítő, szerető gazda-menyecskének ideális megérzéssel tökéletes alkját játszotta meg.

A darab többi szereplői is mind méltó partnerei voltak. Nincs szükség dicsérő szavakkal méltatni őket, ismert kedvencei ők közönségünknek. Nem hagyhatjuk azonban említés nélkül a közönség sarjadt, Borcsa szakácsné szerepében bemutatkozott Dömsödi Mancikát, aki epizód szerepében a szentesi műkedvelők méltó reprezentánsa volt.

Inségeseink s az egész város ne-

vében szólunk, amikor ezért a két szép, sikeres, anyagiakban is eredményes esetért hálás és szeretetteljes köszönetet mondunk az illusz-

ris írónak, a kedves művésznőnek a játékos társaságnak és az égzengős esővel mit sem törődő közönségnek. Tiszamenti.

## Ki lesz ugyan a polgármestere Szentesnek?

Az üres állásokat is betöltik rövid idő alatt

A pénteki közgyűlés — egypár okvetetlenkedő hozzászólása után — egyhangulag nyugdíjazta Szentes város polgármesterét, aki 17 éven keresztül volt a város feje. A történelmi Clío sem feledkezett meg róla mert felírták a város jegyzőkönyvének lapján: vérünkbeli való volt és becsületes volt. — Ez az ő érdeme. —

Most, hogy megüresedett a polgármesteri állás, önkéntelen előtérbe kerül a kérdés: Ki lesz a polgármester?

### A róm kat. plébánia építkezése

az alapozási és előmunkálatokon túlhaladva már teljes erővel folyik. 16 kőműves, 4 ács szakmunkás, 25 férfi és 12 női napszámos szorgos munkája biztosítja a munkák állan dó és pntos előrehaladását — A házilag végzett munkálatokat vitéz Molnár István kép. kőműves mester, Antal Endre tervező mérnök felügyeletével vezeti.

### A miniszterelnök többheti szabadságra megy

Budapestről jelentik: Az elmúlt hetekben Gömbös Gyula miniszterelnök több napon át gyengélkedett és emiatt kénytelen volt a szobát őrizni. Betegsége muló természetűnek mutatkozott, úgy, hogy a miniszterelnök már teljesen jól érzi magát és résztvesz az ügyek intézésében. Tekintettel azonban arra, hogy már három esztendeje nem volt pihenő szabadságon, úgy határozott, hogy a költségvetés letárgyalása után nyomban kiveszi nyári szabadságát és május 20-ika körül négy hetes szabadságra megy. Politikai körökben elterjedt hírek szerint a miniszterelnök szabadságát vidéken tölti.

Hát ugyan ki is lesz és ki lehet? — »Csak az mondotta kihez kérdést intéztünk — aki nem azt hiszi — hogy a polgármesteri állás csak abban csuceserodik ki, hogy a fizetést felvegye — hanem az aki gazdaságilag, kultur tekintetben megfelel a város érdekeinek, aki nem állásnak, de hivatottságának látja a polgármesteri szék betöltését. Az aki betud férközni a polgárság lelkébe és szívébe, aki érzi és tudja a város baját és gondját.»

Különben a felsőbb hatóságok is tudomásul vették dr. Lakos I. helyettes polgármester megbízatását, aki sok jó szándékkal rendelkezik.

A polgármester és ügyészi állásra nem sok a pályázó, a választás a város érdekeiből nem könnyű lesz.

Az üresedő állásokat is betöltik pár hónap alatt.

A pályázati hirdetményt a közeli időkben kiadja az alispán, az ügyészi állásra, mely sokáig betöltetlen nem maradhat, a polgármesteri is csak októberben lesz aktuális.

### Meghívó

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület kebelében működő Adó-ügyi-jogügyi és válságügyi szakosztály ma hétfőn délelőtt 11 órakor tartja újraalakuló ülését az egyesület tanácstermében. Az ülés nyilvános s azon minden érdeklődőt szívesen látunk.

Megalakulás után aktuális adó és válság ügyekkel foglalkozik a szakosztály és mdgtárgyalja ezen ügyekben szerkesztendő javaslatokat. Tekintettel a tárgyalásra kerülő ügyek fontosságára kívánatos, hogy minél nagyobb számban támogassák gazdatársaink a szakosztály munkásságát és vegyenek részt az ügyek megtárgyalásában.

## A hétről

Károlyi Viktor gróf felszólalt Csongrád vármegye törvényhatósági bizottságának ülésén és minden fiatal keresztény politikuskak példát adó módon fejtette ki nézetét a budapesti sajtó egy részéről. „Ez a sajtó mindennek nevezhető, csak magyarnak nem. Ez a sajtó, amely magát liberális sajtónak nevezi minden nap a diktatura rémképét festi a falra és nem létező alkotmányselelmeket tár fel. Van bizonyos impertinens komikum abban, ahogy ennek a sajtónak tulnyomórészen a tulajdonosai és munkatársai nem ebből a földből származnak, valahonnan Galiciából. A liberális sajtó ocsmány játékában a magyar nemzet a tét. Egyszer már meg kell szünni ennek az ocsmány játéknak.” Károlyi Viktor reméli, hogy a kormány ebben a kérdésben nem hoz kompromisszumos megoldást. Nincs hozzátenni valónk Károlyi Viktor gróf megállapításaihoz. Várjuk a rágalomnak és szidalmaknak azt az özönét, amely e bátor kiállásért a fejére zudul. Pedig tudjuk, ezek és százezrek szívéből beszélt Károlyi Viktor. De hányan vannak még rajta kívül, akik ily őszintén ki is merik mondani ezeket és százezrek igazi nézetét?

**Óra ékszer**  
valódi ezüst dísztárgy  
**legolcsóbb Erdősnél**

Most már a görögkeleti román pópák hada is megindul a szerencsétlen székely falvak felé. Az oláh lapokban nap-nap után olvashatjuk a felhívásokat, hogy „az elmagyarosított ősi román falvakat” vissza kell románosítani. Az univesul egyik legutóbbi száma már Miron Cristea pátriárka felhívását közli, amelyben felszólítást intéz papjaihoz, hogy „szállják meg a székelyé tett román falvakat s mentéség meg testvéreiket”. Beléjük kell oltani a görögkeleti vallást és a román nemzeti öntudatot — mondja. A harcias pátriárka egész sor ősi székely községet sorol fel, amelyek szerinte egykor románok voltak, de amelyeknek «ősi templomait meggyalázták, a régi falfestményeket bemeszelték és magyar freskókat festettek helyükre». A pát-

### Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18 sz., Mecs Balogh u. 1 sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagyörvény 53 sz., Mentő u. 79 sz., alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet **Dr. Mátéffy György** ügyvédvel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesönt is kieszközöl.

riárka szerint «Budapestről inkvizíciót vezettek azok ellen, akik megőrizték hitüket és nyelvüket. Meghamisították az anyakönyveket, hamis neveket és vallást jecyettek be azokba». Hogy mindez a legocsmányabb történelemhamisítás, hogy évszázadokon keresztül épp a románság szívárgott át az ősi székely földre, hogy azután itt eszköze legyen annak a nagyromán propagandának, amely a magyar „elnyomás” alatt bankokat létesített és egymásután vásárolta meg a székely földeket, — mind-

ez a román sovinizmus zsoldjába szegődött főpapot nem zavarja. Nem gátolja abban, hogy odaálljon annak a hadjáratnak az élére, amely miután elrabolta a székely iskolákat, földet és vagyont, most már a székelység ősi hitére is tör. A keleti pópák serege tehát megindul a székely falvak felé, amelyeken k most már nemcsak nyelvüket, de hitüket is védeniök kell attól a falának sovizmistól, amely minden eszközt megragad, hogy létét biztosítsa azon a földön, amelyről érzi, hogy nem az övé.

## BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

### Fokozatosan leépitik az inségakciót

A most megindult társulati munkálatok során Szentesről mintegy 800 ember talált alkalmazást tekintélyes kereseti lehetőség mellett. Illetékes helyen elhatározták, hogy az inség munkálatokat be-

szüntetik, már csak ezért is, mert a munkásság talál munkakalmat a mezőgazdaság keretében is.

Az inségkonyha egyelőre üzemen marad a munkaképtelenek érdekében.

## A VÖRÖS SAPKÁT

### Vasárnap, közkívánatra előadják ismét a Katolikus Körben

Husvét másnapján igen szép örökös sikerral mutatta be a Működő Társaság, Vidor—Erkel pompás népszínművét a **V Ö R Ö S S a p k á t**. Az általános óhajnak engedve vasárnap — május 10-ikén — új szereposztással megisméltik — ugyanez Kiss József rendezésével a darabot. Ezuttal is táncmulatság követi az előadást.

Jegyek igen mérsékelten vannak megállapítva. És pedig: támlásszék 1 P., zártszék 80, körszék 60 fillér, táncos jegy 50 fillér, mely az előadásra is érvényes, állóhely 40 fillér. Jegyek egész héten kaphatók a Hétfői Ujságnál, (Kossuth-uca 15) a szereplőknél és az előadás napján, délelőtt és délután a Katolikus Körben.

#### Szereplők:

Ambrus István gazda Rátkai Sándor  
Örzsze a felesége Bojti Bözsike  
János fiuk Varga László

Teréz, János neje Horváth M.  
Anikó, Teréz huga Szabó Rózsika  
Jucika, Ambrus István unokája Kiss Bözsike  
Szel Matyi ifju legény Kiss József  
Fésüs Mihály káplár Szőke János  
Kántor Tarján László  
Egyházi Aradi Antal  
Kiss paraszt gazda Horváth F.  
Panni szolgáló Horváth Juli  
Irma 4 éves kislány Gajda Katus  
Egy huszár Antalfi József  
1) vőfények Rátkai Misi  
2) Szurok csizmadia Gajda Anti  
Horváth János  
1) Gajda András  
2) cigányok Blázsik János  
3) Jakab Ferenc  
Egy leányka Rátkai Irénke  
Babaprimadonna Nagy Bözsike

#### A táncokat lejító leányok:

Szarvady Mancika, Horváth Juliska,  
Gajda Etuska, Papp Jusztika,  
Sugó: Tenyeri Ferenc.

## Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**  
Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb **bevásárlási**  
forrása **38-as** számú fiók üzlete.

**SZENTES, Petőfi-uca 1 szám.**

## Nem akarta javító intézetbe vinni a leányát egy szentesi apa

A szegedi törvényszéken, abban a szobában, ahol a fiatalkoruak ügyeit tárgyalják, hatalmas botrányt rendezett egy szentesi apa, kinek 15 éves leányát, többrendbeli szélhámosság miatt kétévi javítóintézeti nevelésre ítélték.

Az apa ordítva tiltakozott az ítéletért, kijelentette, hogy nem en-

gedi leányát a javítóba vinni. Karhatalmat kellett segítségül hívni és az odaérkezett fogházöröknek csak hosszas dulakodás után sikerült el-távolítani a dühöngő apát a bírósobájából.

A leány apja még a törvényszék előtt is lesben állt, várva, hogy mikor viszik el gyermekét. A folyton

kiáltó embert az uceán rendőrök fékeztek meg. Hatóság elleni erőszak miatt indul ellene eljárás.

**Dr. Jász Miklós ügyvédi**  
irodáját Petőfi uca 16 szám alatt (Sarkadi ház) megnyitotta.

## 20-án kerülnek sorsolásra a képek

Iványi Grünwald Béla festőművész egy tájképet ábrázoló olajfestményt, Lehel Mária festőművész pedig egy női alakokat ábrázoló pasztelképet ajándékozott a szentesi inség-enyhítő akcióra. Ezen festményeknek az értékesítése sorshuzás útján történik.

Kibocsátottak 2000 drb. 1 pengős sorsjegyet, amelyek a főispáni hivatalban, vitéz Mátéffy Dezső nagytrafikjában s a Gránicz-féle trafikban, a Petőfivel szemben levő újságos bódében és a járásbírószággal szemben levő trafikban kerülnek eladásra.

A Sorsolás a főispáni titkári fogadóban történik e hó 20-án déli 12 órakor.

## Kerékpáron 32 fillérrel zsebében viszi találmányát Berlinbe

Hódmezővásárhelyről jelentik: Csada Lőrinc, hódmezővásárhelyi egyetemi hallgató különleges sokszorosító gépet talált fel, amely a sokszorosítást alaposan meggyorsítja.

Magyarországon nem tudott találmányáért megfelelő árat kapni, ezért elhatározta, hogy Berlinbe viszi, a hol minden bizonnyal jobban fogják megfizetni. Utiköltsége nem lévén, kerékpáron kelt utra, zsebében összesen 32 fillérrel. Utközben a jószívű emberek érzéseire számít, akik méltányolni fogják törekvését és egy kis elemőzsiával ellátják.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

### Ma, hétfőn

EGGERT MÁRTA magyar tárgyú filmperejtje

### Csókra születtem

Huzd rá cigány!

Zene: **Lehár Ferenc**

**Eggert Mártha** legszebb filmje! Magyar dalok! Magyar cigányzene! Kellemes cselekmény, nagyszerű rendezés. Lehár fülbemászó zenéje.

**Magyar Híradó.**

Varieté kép.

Május 6-án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Szigoruan csak felnőtteknek!

A filmszenzációk királynője:

### Nocturno

(Az elsodort asszony)

**Fox Híradó.**

Pontiusi csoda.

Főszerepben: HANS STÜVE.

Órák  
ez  
és

legolcs  
Koss

választás  
szabad  
portja  
után 5  
Kaszinó  
Részvt  
kik eddigi  
a szabad

A ma  
szö  
viss

A magya  
ja a nag  
lekiisme  
csapatai  
pénzt é  
A cserke  
pitja, ho  
adott gy  
nél a cs  
hívják fe  
illetőleg  
zelebbi r

A pénzü  
sági ing  
lében fiz  
velésügy  
májusra  
gőben á

Kisipa  
nok

Szegeden  
rom-eme  
mintacs  
csarnok  
testület  
népműve  
megval  
május 31  
tandó Sz  
latban  
iparügyi  
nepélyes  
rendeit

Moln

író és re  
ható: M  
tek, iró,  
Gombf  
írónok, i  
az iskol  
szerek.  
Harucke

A

A város  
mult apr  
elesett s  
nek az c  
be kerül

### Órárt, ékszert, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben  
legolcsóbban **Ruzs Molnár**  
ékszerésztől vehet.  
**Kossuth uccsa 36 szám.**

### Az orvoskamarai

választások előkészítése végett a szabad orvos választók szentesi csoportja ma hétfőn, május 4-én délután 5 órakor értekezletet tart a Kaszinó kis termében.

Részvehetnek azok az orvosok is, kik eddig még nem jelentkeztek, de a szabad orvos választás hívei.

### A magyar cserkész- szövetség nevével visszaélnék a családok

A magyar cserkészszövetség felhívja a nagyközönség figyelmét arra, lelkiismeretlen családok a szövetség csapatai nevében magánosoknál pénz és adományokat gyűjtenek. A cserkészszövetség újból megállapítja, hogy semmiféle engedélyt nem adott gyűjtésre és kéri azokat, akiknél a család gyűjtők jelentkeznek: hívják fel a rendőrség figyelmét, illetőleg a gyűjtőt adják át a legközelebbi rendőrszemnek.

### Tizenhat pengő váltásbuza

A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszámlájának felében fizetendő buza árát a földművelésügyi miniszterrel egyetértéssel májusra métermázsánként 16 pengőben állapította meg.

### Kisipari árumintacsar- nok Szegeden

Szegeden nagy áldozatok árán háromemeletes modern, kisipari árumintacsarnokot építettek. Az iparszarnokon keresztül a szegedi ipartestület kisipari, háziipari, ipar- és népművészeti export célokat kíván megvalósítani. Az iparszarnokot a május 31. és június 11. között tartandó Szegedi Ipari Vásárral kapcsolatban **Bornemisza Géza** iparügyi miniszter május 30-án ünnepélyes keretek között adja át rendeltetésének.

### Molnár Ferenc könyv- papír

író és rajzszerek kereskedésében kap-  
ható: Mindennemű író- és rajzfüze-  
tek, író, rajz- és festőszerek.  
Gombfészték, Grafit- és színes  
írók, íróinták, üzleti könyvek és  
az iskolákban használt összes tan-  
szerek. **Üzletem:** Szentesen Br.  
Harucker-uccsa 5. szám alatt van  
a Húscsarnok mellett.

### A menház forgalma

A város szegénymenházában az elmúlt április hónapban összesen 9 elesett szegény volt ápolásban, akiknek az ellátása 142 pengő 02 fillérbe került.

## A „Tiszavidéki” Amatőrfénykép Kiállítás védnöke: leveldi Kozma György dr. főispán

Sokszorozott erővel folyik az amatőrfénykép kiállítás szervezése. Ugy a helybeli mint a vidéki versenyzők egyre-másra jelentkeznek s küldik be részvételi és nevezési díjakat a Nemzeti Hírelintézet által dímentesen nyitott folyószámlájára.

Az ügyvezető bizottság tagjai látva az impozánsan meginduló kifejlődést, felkeresték a város és megye vezető személyiségeit, ahol mindenütt teljes megértésre találtak és minden tekintetben biztosítva látták a kiállítás reprezentáló voltát. Ekkor fordultak a minden szép

és különösen a képzőművészetek lelkes megértőjéhez a főispán urhoz, kérve Őt, hogy a kiállítás védnöki tisztét fogadja el.

A főispán értékelve a rendezőség munkáját, annak eddigi és várható eredményét, a felajánlott védnöki tisztet elfogadta.

Most már az amatőrökön a sor, hogy tovább haladva a megkezdett uton egy szép, a várost, megyét és az egész Tiszavidéket kellően reprezentáló kiállítást hozzanak össze.

**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

## 90 fillér egy kiló tojás a szentesi piacon, de senki sem vásárol sulyra

Május 1-én lépett életbe az a kormány intézkedés, mely büntetés terhe mellett megtiltotta 10-nél több tojás darabszámra való vásárlását. A szentesi piacon 85–90 fillér között alakult ki egy kiló tojás ára,

azonban a közönség idegenkedik az ilyen módon való vásárlástól, sőt kitér előle, mert egy tételben 10-nél több tojást nem is vásárol. Budapesten egy kiló tojás ára kilónként: 1 pengő 10-től felfelé áll.

## Egy szép fiatal leány megölte magát villanyárammal

Borzalmas módon követett el öngyilkosságot tegnap reggel Halas határában egy tizenhét éves fiatal csinos gazda leány. Orosz Hermin, akinek apja vasúti tisztviselő. A leány kiment a vasut mentére és felmászott a villany póznára

kezével megérintette a magasfeszültségű árammal telt vezetékét.

Az áram azonnal megölte és a leány élettelenül zuhant a földre. A fiatal leány szerelmi bánatában követte el tettét.

## Tegnap letartóztatták a sikkasztó mulatozó mérnököt

Győrből jelentik: A Hétfői Ujság számtalanszor megírta a győri sikkasztó mérnök bűnyelét. Most kaptuk a hírt, hogy Győr városában régen feltűnést keltett Pözl Rudolf okleveles mérnöknek és feleségének feltűnően költséges életmódja. A mérnöknek Győr-Nádorvárosban kitűnően felszerelt lakóházadaja volt, lakásán egymást érték a dáridók és ismert alakja volt Győr éjszakai életének is.

Tegnap Pözl és felesége sok adósság hátrahagyásával hirtelen

megszöktek a városból. Kiderült, hogy a mosás és tisztításra kapott holmik nagyrészt, köztük a kinstár által odaküldött fehérneműket is eladta, sőt eladta a mosóda még kifizetetlen gépeit is, amelyeket egy osztrák gyárostól vásárolt.

A vizsgálóbíró annakidején bűnügyi zárlatot rendelt el a mérnök még hátralévő vagyonára és körözőlevelet adott ki ellene. A körözőlevél alapján tegnap reggel feleségével együtt letartóztatták egy osztrák batárszéli városkában.

## PLÁGER órás és ékszer üzlet

**legolcsóbb bevásárlási forrás.**

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.  
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

## Eljegyzés

Tulipán István városi hivatalnok eljegyezte Szergiusz Zsuzsókát. (Minden külön értesítés helyett.)

## Lakást keresek

lehetőleg uccait hozzávaló helyiségekkel, azonnalra. Cim a kiadóban.

## Leányka és fiu trenchcoat kabátok nagy választékban Molnár Áruházban

### Enyém vagy

Egy röpke szó, a mindenség felett  
Lebeg az űrben. Száguldó vágyam  
Bomló haraggal üstököszt érve  
[megakad.]

Az éteriák végtelenje ezüst kék  
[láklyát]  
Rám borítja, s én bámulok rá  
[jelenen.]

Mindenség fénye: arany napsugarak,  
Vágyak égő tüze. Szerelmek, álmok,  
Bomló haraggal elsötétülve  
[alkonyat alatt...]

A végtelenség óceánját botorkáló  
[hajóm]

Csillogtatja: s én várok rád:  
[hajnalom!]  
Bory Tilda.

Csongrádvármegye alispánjától.  
3339— alisp. 1936. szám.

### Pályázati hirdetmény.

Csongrádvármegye törvényhatóságánál előlépcső következtében megürült 1 díjas és az esetleg megüresedő 1 díjtalan közigazgatási gyakornoki állásra a m. kir. belügyminiszter ur 92.889—IV. a. 1936. sz. engedélye alapján ezenel pályázatot hirdetnek.

A meghirdetett állások közül a díjas közigazgatási gyakornok javadalmazása az 1929 évi XXX. t. c. 69. §. 12. pontjában megállapított fizetés, lakáspénz és családi pótlék, — a díjtalan közigazgatási gyakornok segély díja havi 80 P.

A meghirdetett állások az 1929 évi XXX. t. c. 65. §. ában meghatározott minősítéshez vannak kötve. Felhívom mindazokat, akik ezen állásokra pályázni óhajtanak, hogy pályázati kérvényüket — közszolgálatban lévők a szolgálati ut betartásával — leveldi Kozma György dr. főispán ur Öméltóságához címzetten az alispáni iktatóhivatalban (megyeháza 29 sz. szoba) nyújthatják be, vagy postán küldhetik be, 1936. évi május hó 18-án déli 12 óráig.

A pályázóknak a kérvényükhöz a következő okmányokat kell csatolniok.

1. Születési bizonyítvány.
  2. Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.
  3. Erköletesi bizonyítvány.
  4. Érettségi bizonyítvány.
  5. Egyetemi lecke-könyv.
  6. Az 1929. évi XXX. t. c. 65 §. ának 1 bekezdésében előírt elméleti képesítésüket igazoló oklevél.
  7. Életrajz (Curriculum vitae.)
  8. A már alkalmazásban lévők részéről szolgálati bizonyítvány.
  9. Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmatosságot igazoló tisztviselői orvosi bizonyítvány.
- Az elkészen érkezett pályázati kérelmek figyelembe nem fognak vétetni.

Szentes, 1936. évi április hó

**Dr. Csörgő Károly**  
alispán.

**Jobb szokta  
fehérneműjét  
varratni?**

**K. Juhász Bözsike**  
fehérnemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.  
alatt.**

**Meghülés  
ellen  
védekezz**

a Tokaji borüzletben

**Törs Kálmán-u. 1.**

**Singer varrógép**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám  
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Lóval nyomtatott  
buzaszalma  
van eladó. Berek 60 sz.**

**1000 darab**

**akácoszlop**

kerítéshez alkalmas eladó.

Értekezni lehet: **Sáfrány Mihály**  
utca 59, vagy D. oldal 96.

Mindenféle **harisnya**  
fejelést, talpalást,  
szemszedést jutányosan  
készítek

**Perkó Györgyné**

Szűrszabó-utca 3. (Béládi ház).

Olcsó tandíj. Biztos eredmény-

**Hegedű tanítást**

vállal

**Liptor Imre** karmester,  
ugy kezdőket, mint haladókat  
a legjutányosabb díjazás  
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:  
Klauzál-utca 6 szám alatt.

**Figyelem:**

Felkérem az igen tisztelt kö-  
zönséget szíveskedjék cukorka  
üzletem kirakatát és minden  
vételtévkényszer nélkül megte-  
kinteni különféle izletes

**áruimat,**

amelyet olcsón árusítok.

Tisztelettel:

**Szilcs Ferenc**

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

Szobafestést, cimfestést,  
épület és bútormézolást bár-  
mely kivitelben szakszerűen  
készít.

**Szabó Imre** festő és mázó  
mester.

Törs K-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

**Ne felejtkeztek el  
rossz életlen**

késeiről, borotvájáról és ollóiról,  
mert azt szakszerűen **fillérekért**,  
jótállással készíti

**Bakos Ernő**

műköszörűs Apponyi-tér 4.

Korcsolya élesztés.

**Ó R A**

**ÉKSZER — SZEMÜVEG!**

**OLCSÓ! JÓ!**

**Kadlec-órás-tól** **Ha**  
**való!**

**Legolcsóbb**

ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.

**Lówy Imrénél a Kispiac**

**Divatos ruhák csak Korneánál** készülnek.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

**Központon**

forgalmas helyen  
kissebb fizethelyiség

**Olcsón bérbeadó.**

Cím: a kiadóhivatalban.

**Rádiót csak Wellisch-től!**  
vegyen

**Felhívom az igen  
tisztelt közönség  
figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány árakra, mert itt

készülnek a legizősebb

olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

Legelső fűszer écsesemége üzlet

**Liszi fűszeres**

a vasút állomás előtt.

Olcsó és szolid árak.

**OLCSÓ**

férfikalapok és átalakítás

**CSÁKINAL**

Kossuth és Horváth Mihály u.  
sarok.

**Lábtörlőt**

nagy vá-

lasztékban

sak Molnár festéküzletben kapható

**Értesítés!**

Az általa 50 esztendő óta  
képv. **Magyar Francia  
Biztosító r. t.** nevével  
kapcsolatosan a nevezett biz-  
tosító intézet tudta nélkül és  
utólagos tiltakozásával hárde-  
tés jelent meg.

Szíves tudomására adjuk mé-  
lyen tisztelt ügyfeleinknek és a  
tisztelt közönségnek, hogy ma  
is és a jövőben is képviseljük a

**Magyar Francia  
Biztosító r. t.** az eddig ki-  
próbált hozzáértéssel, megbiz-  
hatósággal és a biztosító felünk  
érdekeinek legmesszebbmenő  
megvédésével, úgy mint eddig

Tejjes tisztelettel

**Hoffmann Jakab és fia**  
a Magyar Francia Biztosító r. t.  
főügynöksége.

**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

**Kispiac, (Béládi-ház.)**

Friss árak legolcsóbban

kaphatók.

**Evet-e már**

**Nagy-féle kenyeret?**

**Ha nem, akkor  
kóstolja meg.**

Sütőde: **Stammer Sándor-utca 36.**

**Kovács** fűszeres áru

legjobb

**legolcsóbbak**

Harucker-utca 17.

**Új esztergályos műhely**

Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház)

Vállal minden szakmába vágó mun-  
kát — székláb, asztalláb, biliárd-  
dákók és golyók készítését és szak-  
szerű javítását. — Legolcsóbb árak!

Szíves párlfogást kér

**Borbás Gyula** esztergályos

**Hirdessen!**

**Bihari Szücs**

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olcsó!

**Mosott rongyot**

**lapunk kiadóhivatala**

**azonnal vesz.**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szeder Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,

szentesen.

**A most meginduló osztálysorsjátékra  
sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezze be!**